

# Mount Sinai

## MEDICAL CENTER

Медицинский центр «Маунт Синай» предоставляет неотложную медицинскую помощь и услуги, необходимые по медицинским показаниям, физическим лицам независимо от их платежеспособности или права на получение финансовой или государственной помощи, независимо от возраста, пола, расы, социального статуса, сексуальной ориентации или религиозных воззрений.

«Маунт Синай» предоставляет финансовую помощь соответствующим критериям лицам, нуждающимся в медицинской помощи и не имеющим страхования, прав на участие в государственной программе или неплатежеспособных по другим причинам, в случаях, необходимых по медицинским показаниям или требующих неотложной медицинской помощи, в зависимости от их конкретного финансового положения. Пациенты, имеющие право на получение финансовой помощи в соответствии с Политикой Медицинского центра о финансовой помощи, получают автоматическую скидку с общей суммы, причитающейся к оплате, и не должны выплачивать ничего сверх обыкновенно взимаемой платы (AGB) за неотложную медицинскую помощь или другие услуги, необходимые по медицинским показаниям.

Финансовые потребности определяются на основании индивидуальной оценки, которая включает в себя, среди прочего: процесс подачи заявки, использование внешних публичных источников информации, разумные попытки со стороны Медицинского центра «Маунт Синай» изучить альтернативные надлежащие источники оплаты и финансирования за счет государственных и частных программ, доступных активов пациента и всех остальных финансовых ресурсов, находящихся в распоряжении пациента, а также ревизию непогашенной дебиторской задолженности пациента за ранее оказанные услуги и платежной истории пациента. Экземпляр заявки на получение финансовой помощи можно получить по размещенным ниже ссылкам.

От пациента или гаранта пациента может потребоваться представить необходимую персональную, финансовую и/или документацию в рамках процесса подачи заявки на получение финансовой помощи. Медицинский центр «Маунт Синай» вправе также рассмотреть соответствие пациента критериям допустимой финансовой помощи. Для справок относительно подачи заявок на получение финансовой помощи звоните в Службу поддержки клиентов по телефону 305-674-2130, с понедельника по пятницу, с 9:00 до 16:00. Пациенты могут иметь право на классификацию в качестве получателей благотворительного/ безвозмездного обслуживания, если совокупные доходы семьи пациента за 12 месяцев, предшествующих дате принятия решения, составляют 200% или менее действующей на тот момент суммы установленного Федерального уровня бедности.

Политика финансовой помощи Медицинского центра «Маунт Синай» (FAP) применима ко всем видам неотложной помощи и обслуживания, необходимого по медицинским показаниям, предоставляемым самой больницей и работающими в ней врачебными группами. Список участвующих и не участвующих провайдеров приведен в полном тексте политики.

Бесплатная информация относительно финансовой помощи предоставляется на основных языках населения, обслуживаемого Медицинским центром «Маунт Синай». Услуги переводчиков используются по мере необходимости. Пациенты вправе запросить экземпляр или переведенный экземпляр данного резюме, Политики финансовой помощи и/и заявки на получение финансовой помощи в помещениях ухода за пациентами или в отделах финансового консультирования, а также позвонив в Службу поддержки клиентов по телефону (305) 674-2130.

[Нажмите здесь](#), чтобы получить экземпляр Политики финансовой помощи.

[Нажмите здесь](#), чтобы получить экземпляр заявки на получение финансовой помощи.